
EKONOMİ / AKTÜEL / HABER

H
AZ

İR
AN

  2
02

5 
/3

00
 ₺

w
w

w.
ra

po
rd

er
gi

si.
co

m

33.yıl



Toprağın Bereketine
Bilgi ve Birlik 
Katacak Güç

oprak, sadece üzerin-
de yürüdüğümüz bir
zemin değil; geleceğe
atılan en güçlü imza-
dır.

Tarih boyunca sa-
yısız medeniyete hayat
veren Türkiye’nin be-
reketli toprakları, bu-

gün yeni bir sınavdan geçiyor. Ta-
rımın görünmeyen ama vazgeçil-
mez kahramanı olan gübre sektörü
ise, yıllardır dağınık, parçalı bir ya-
pıya sahipti. Plansız tarım politi-
kaları, sahte gübre tehdidi, yüksek
ithalat bağımlılığı ve kaybolan bi-
linç, topraklarımızı ve üretim gü-
cümüzü sessizce tüketiyordu.

Oysa Türkiye, yıllık 7 milyon
tonluk tüketimiyle Avrupa'nın en
büyük gübre pazarlarından birine
sahip. Ancak bu tüketimin yaklaşık
%60-70'i ithalatla karşılanıyor. Enerji
bağımlılığı, merdiven altı üretim
sorunları ve sahadaki denetimsizlik,
sektördeki derin yapısal boşlukları
gün yüzüne çıkarıyor.

İşte tam da bu noktada, Türk
tarımına umut veren vizyoner bir
adım atıldı:

GÜSİAD – Gübre Üreticileri
ve Satıcıları İş İnsanları

Derneği.
Sektörün tüm paydaşlarını —

üretici, satıcı, bayi ve ithalatçıları
— tek çatı altında toplayan bu
genç ve dinamik yapı, tarımın ge-
leceği için güçlü bir değişim ha-
reketi başlattı. GÜSİAD, sadece
temsil gücüyle değil; eğitimden
ar-ge projelerine, çevreci tarımdan
ihracat hedeflerine kadar uzanan
geniş bir vizyonla sahneye çıktı.

Ankara’da gerçekleştirilen geniş
katılımlı lansmanın ardından yo-
ğun saha çalışmalarına başlayan
GÜSİAD ilk Genel Başkanı Nec-
mettin Özsüren, hem sektörün
dünü ve bugününü masaya yatırdı,
hem de Türk tarımına umut veren
bir gelecek vizyonu çizdi.

Bu röportaj, yalnızca bir dernek
tanıtımı değil; Türk tarımının ge-
leceği için bir yol haritası,

Türk toprağının sesi için bir
manifesto niteliğinde.

Şimdi GÜSİAD’ın vizyonuna,
Türk tarımının röntgenine ve ge-
lecek adımlarına birlikte bakalım…

T
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GÜSİAD SAHAYA İNDİ:
SORUNLARI DİNLEYEN, 
ÇÖZÜM GETİREN BİR DERNEK

SAYIN NECMETTİN ÖZSÜREN,
GÜSİAD’I KURMA FİKRİ NASIL

DOĞDU? SİZİ BÖYLE BİR
OLUŞUMA YÖNLENDİREN TEMEL

İHTİYAÇLAR NELERDİ?

GÜSİAD’ı bir ticari beklen-
tinin değil, toprağa ve ge-
leceğe duyduğumuz derin

sorumluluğun ürünü olarak kurduk.
Çünkü şuna yürekten inanıyoruz: Bir
ülkenin gerçek zenginliği, toprağının
bereketinde saklıdır. Bu bereketi ko-
rumak ve güçlendirmek de bizim en
büyük borcumuzdur.

Gübre sektörü, uzun yıllar boyunca
kendi kaderine terk edilmiş, dağınık
ve yalnız bir yapı içerisinde mücadele
vermiştir. Üretici kendi imkânlarıyla
ayakta kalmaya çalışırken, bayi ve
çiftçiler de çoğu zaman destekten
yoksun bir şekilde varlık savaşı ver-
miştir. Bu kopukluk, sadece sektörü
değil, tarımsal üretimin kendisini de
zayıflatmıştır.

Bugüne dek üreticiden satıcıya,
bayiden çiftçiye kadar tüm aktörleri
kucaklayan, sahici ve kapsayıcı bir sivil
toplum yapısının eksikliği hissedili-
yordu. Sorunlar büyürken çözüm ara-

yışları bireysel çabalarla sınırlı kalıyor,
sektör kendi içinde yalnızlaşıyordu.

İşte tam da bu yüzden GÜSİAD
doğdu. Biz yalnızca bir dernek kur-
madık; sektöre umut, tarıma güç ve
geleceğe inanç kattık. Çünkü bili-
yoruz ki gübre sektörü güçlenirse,
tarım güçlenir; tarım güçlenirse Tür-
kiye büyür.

GÜSİAD SEKTÖRDE NASIL BİR
BOŞLUĞU DOLDURUYOR?

GÜSİAD, sektörde yıllardır süre-
gelen yalnızlık zincirini kırmak için
yola çıktı. Üretici, ithalatçı, bayi ve
çiftçiyi aynı çatı altında buluşturduk.
Sadece temsil eden bir yapı olmakla
kalmıyor; bilgi paylaşımını güçlendi-
riyor, kaliteyi artırıyor ve sahada gerçek
çözümler üretiyoruz.

Bugün GÜSİAD, sesi duyulma-
yanların sesi, yalnız kalanların gücü
haline geldi. Sorunları yalnızca tespit
etmekle kalmıyor; çözüm üretme ira-
desiyle, tarım politikalarında etkin bir
aktör olma yolunda kararlı adımlarla
ilerliyoruz.

İnanıyoruz ki; birlik olmadan güç,
dayanışma olmadan büyüme müm-
kün değildir.

GÜSİAD’IN TEMEL HEDEFLERİNİ
NASIL ÖZETLERSİNİZ?

GÜSİAD’ı kurarken yola ticari çı-
karlar için değil, ülkemize ve tarımı-
mıza duyduğumuz sorumluluk bi-
linciyle çıktık. Üç ana eksende yol alı-
yoruz:

Bilgi: Tarım sahasındaki bilgi ek-
sikliğini ortadan kaldırmak için, ba-
yilerimize ve tüm paydaşlarımıza yö-
nelik eğitim seminerleri düzenliyoruz.
Bilgi güçtür; bilinçli üretici, güçlü bir
tarım demektir.

Kalite: Tarımsal üretimde kaliteyi
artırmak amacıyla, sahte ürünlerle
mücadele ediyor ve sektöre ortak ka-
lite standartları kazandırıyoruz. Çünkü
kalite, sadece ürünün değil, toprağın
da geleceğini belirler.

Sürdürülebilirlik: Çevre dostu tarım
uygulamalarını teşvik ederek topra-
ğımızı, suyumuzu ve doğal kaynak-
larımızı koruyoruz. Sürdürülebilir tarım
olmadan gelecek nesillere bereketli
topraklar bırakamayız.

Kısacası; GÜSİAD, bilgiyle sahayı
güçlendiren, kaliteyi büyüten ve do-
ğayı koruyan bir vizyonla yalnızca
sektöre değil, doğrudan ülkemizin
yarınlarına hizmet ediyor.           >>>
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Gübre Sektörünün Derin Yaraları:
Yüksek ithalat, sahte üretim,

bilinçsiz kullanım
KURULUŞUNUZDAN BU YANA SAHADA

NASIL BİR İLERLEME KAYDETTİNİZ?
GÜSİAD’ın kuruluşuyla birlikte vakit kaybetmeden

sahaya indik. Firma ziyaretleri gerçekleştirdik, bayi ve
çiftçilerimizle birebir görüşmeler yaptık. Karşılaştığımız
yoğun ilgi, doğru bir yolda olduğumuzun en net göstergesi
oldu.

Ayrıca, kamu kurumlarıyla da aktif bir iletişim halin-
deyiz. Sahada yaşanan her sorunu, yalnızca raporlamakla
kalmıyor; çözüm önerilerimizi de dosya halinde ilgili ma-
kamlara iletiyoruz. Biz, sadece şikâyet eden bir yapı değil;
çözüm için çalışan bir güç olmayı seçtik.

GÜSİAD’IN ULUSLARARASI ALANDAKİ VİZYONU
NASIL ŞEKİLLENİYOR?

GÜSİAD’ı yalnızca Türkiye içinde etkin bir yapı olarak
görmekle yetinmiyoruz. Dünya çapında gübre ve tarım
dernekleriyle iş birlikleri kurarak uluslararası arenada da
aktif rol üstlenmeye başladık.  Hedefimiz, uluslararası
konferanslarda Türkiye’nin tarım gücünü daha güçlü
bir şekilde duyurmak. GÜSİAD’ı yalnızca Tür-
kiye’nin değil, dünyanın tanıdığı bir marka
haline getirmek istiyoruz.

Amaçlarımız arasında, Türkiye’nin
tarımsal gücünü küresel ölçekte daha
görünür hale getirmekte yer almak-
tadır. İhracatçılarımızla el ele vererek
dünya pazarlarında yeni fırsatlar ya-
ratmayı hedefliyoruz. Artık Türk üre-
ticisinin sesi yalnız Anadolu’da değil,
dünyanın dört bir yanında yankılana-
cak.

TARIM SEKTÖRÜNE VE TÜRKİYE’NİN
GELECEĞİNE DAİR BİR MESAJINIZ VAR MI?

Şunu çok iyi biliyoruz: Toprak, sadece üzerinde
yürüdüğümüz bir zemin değil; geleceğe atılan en güçlü
imzadır. Eğer bugün toprağımıza sahip çıkarsak, yarın
güçlü ve bereketli bir Türkiye inşa edebiliriz.

GÜSİAD olarak kararlıyız: Bilgiyle toprağı güçlendirecek,
kaliteyle üretimi büyütecek, çevreyi koruyarak gelecek

nesillere yaşanabilir bir dünya bırakacağız. Çün-
kü biz, hem toprağın hem de geleceğin

sesi olmaya yemin ettik.
TARIM VE GÜBRE SEKTÖRÜNDE
EN TEMEL SORUNLAR NELERDİR?

Türkiye tarımının bugün en bü-
yük açmazı, bilgi eksikliği ve plansız
üretimdir.

Ne yazık ki, hâlâ 81 ilimizin ta-
mamını kapsayan, güncel ve bilimsel

verilere dayalı bir Toprak Haritası bu-
lunmuyor. Çiftçilerimiz, hangi ürünü

hangi toprakta yetiştirmeleri gerektiğini
çoğunlukla sezgilerine ya da atadan kalma

bilgilere dayanarak belirliyor.
Oysa bilimsel veriye dayanmayan her adım, hem

ürün kalitesini hem de toprağın geleceğini ciddi biçimde
riske atıyor. Plansız tarım, toprağı yoruyor, verimi düşürüyor
ve ülke ekonomisine zarar veriyor.

Bir diğer büyük yara ise; sahte gübre ve merdiven
altı üretim. Piyasaya sürülen kalitesiz ürünler, sadece
çiftçimizin emeğini değil, topraklarımızı da kirletiyor ve
zehirliyor.

Bu tablo, tarımsal sürdürülebilirlik açısından alarm
zilleri çalıyor.

Biz GÜSİAD olarak; bir yandan bilim temelli üretimi
Anadolu’nun dört bir yanına yaymak, diğer yandan sah-
tecilikle tavizsiz bir mücadele yürütmek için çalışıyoruz.

Çünkü biliyoruz ki:
"Tarım sadece bugünün değil, yarının da ekmeğidir."

TÜRKİYE’NİN
TARIMDAKİ

ACI GERÇEĞİ:
BİR TOPRAK
HARİTAMIZ

YOK!

GÜSİAD 
İlk Genel Başkanı

Necmettin 
Özsüren
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"TÜRKİYE’NİN TARIM GÜCÜNÜ
DÜNYAYA DUYURACAĞIZ"

TÜRKİYE’NİN TARIMDA SIÇRAMA YAPABİLMESİ İÇİN
HANGİ ADIMLAR ATILMALI?

Türkiye’nin tarımda gerçek bir sıçrama yapabilmesi için
atılması gereken ilk ve en kritik adım, 81 ilde güncel ve
bilimsel Toprak Haritalarının çıkarılmasıdır. Bugün elimizde,
hangi bölgede hangi ürünün yüksek verimle yetiştirilebile-
ceğini gösteren kapsamlı bir yol haritası bulunmuyor. Ne
yazık ki hâlâ geleneksel bilgiler, sezgiler ya da geçmiş alış-
kanlıklar temel alınarak üretim planlanıyor. Sonuçta ise
plansız ekim, ekonomik kayıplar ve toprağın tükenişi gibi
ciddi problemlerle karşı karşıya kalıyoruz.

Oysa modern tarım, bilimsel veri temelli kararlar ister.
Toprağın özelliklerini, su kapasitesini, besin değerini ve iklim
uyumunu doğru analiz etmeden yapılan her adım, sadece
verimi değil, ülkenin tarımsal geleceğini de riske atar.

GÜSİAD olarak bu büyük açığı kapatmak için Toprak
Analiz Projeleri başlatıyoruz. Her çiftçimize, toprağının gerçek
potansiyelini anlatacağız. Hangi ürünün, hangi gübreleme
ve bakım teknikleriyle en yüksek verimi vereceğini bilimsel
raporlarla ortaya koyacağız. Çünkü biliyoruz ki:

"Bilginin olmadığı yerde, bereket de olmaz!"
Tarımda sıçrama; bilgiyle, doğru planlamayla ve toprağın

dilini anlayarak mümkündür.
GÜBRE SEKTÖRÜNDE EN KRİTİK SORUNLAR NELER?

Gübre sektörü bugün üç büyük temel sorunla karşı kar-
şıya:

İthalata aşırı bağımlılık: Türkiye, ihtiyacı olan gübrenin
yaklaşık %60-70’ini ithal etmek zorunda kalıyor. Özellikle
döviz kurlarındaki dalgalanmalar ve enerji fiyatlarındaki ar-
tışlar, gübre maliyetlerini sürekli yukarı çekiyor. Bu durum
hem çiftçiyi hem de tarım ekonomisini doğrudan etkiliyor.

Sahte ve denetimsiz üretim: Piyasaya sürülen sahte ve
merdiven altı gübreler, sadece çiftçinin emeğini heba
etmekle kalmıyor; aynı zamanda toprağın kimyasını bozarak
uzun vadeli zararlar veriyor.

Bilinçsiz kullanım: Çiftçilerin önemli bir bölümü top-
raklarının gerçek ihtiyaçlarını analiz ettirmeden, sezgisel
veya alışkanlıklara dayalı gübreleme yapıyor. Bu da hem
verimi düşürüyor hem de toprağın yorgun düşmesine
neden oluyor. Sonuç olarak üretici zarar ediyor, ülke kay-
bediyor.

GÜSİAD olarak hedefimiz, sektöre bilim temelli bir üretim
kültürü kazandırmak. Çünkü biliyoruz ki:

"Sağlıklı bir tarım geleceği, sağlam bilgi ve güvenli üre-
timle mümkündür."

GÜBREDE İHRACAT VE İTHALAT DENGESİNE
NASIL BAKIYORSUNUZ?

Gübrede %60-70 gibi yüksek bir ithalat bağımlılığı,
Türkiye için sürdürülebilir bir model değil. Bu tabloyu de-
ğiştirmek adına önümüzde net bir yol haritası var:

l Yerli üretimi artırmak,
l Dışa bağımlılığı azaltmak,
l İhracatta güçlü bir oyuncu olmak.
Özellikle organik ve çevre dostu gübrelerde Türkiye’nin

Avrupa ve Afrika pazarlarında büyük fırsatlar yakalaması
mümkün. Çünkü dünya artık sadece üretimi değil, doğaya
saygılı üretimi tercih ediyor. Türkiye de bu küresel değişimde
yerini almak zorunda!

"Tarım, yalnızca toprağa tohum değil, geleceğe umut
ekmektir.

Bilim ve bilgiyle güçlenen topraklar, Türkiye'yi de güç-
lendirecek!"      >>>
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GÜSİAD'IN YOL HARİTASI: 
SAHTE ÜRÜNLERE GEÇİT YOK,

BİLİMSEL TARIMA TAM DESTEK!

ÇEVRE DOSTU TARIM VE TEKNOLOJİK
GÜBRELEMEDE GÜSİAD NASIL BİR YOL HARİTASI

ÇİZİYOR?
Gelecek; çevreci ve akıllı tarımda şekillenecek. GÜSİAD

olarak biz de bu vizyonla hareket ediyoruz. Dron destekli
hassas gübreleme teknolojilerini sahaya indirmeye, sıvı
ve biyolojik gübre kullanımını yaygınlaştırmaya çalışıyoruz.
Kimyasal kalıntısız, doğaya saygılı üretimi destekliyor,
doğayı korumanın bereketi korumak olduğunu savunu-
yoruz. Çünkü biliyoruz ki; doğa yoksa tarım da yoktur.

GÜSİAD BUGÜNE KADAR TARIMIN GELECEĞİ İÇİN
HANGİ SOMUT ADIMLARI ATTI?

GÜSİAD olarak sadece söylem üretmekle kalmadık;
sahaya indik ve tarımın geleceğini güçlendirmek için
kararlı adımlar attık. Çalışmalarımızı iki ana eksende iler-
letiyoruz: bilim temelli üretimi yaygınlaştırmak ve çevre
dostu tarımı desteklemek. Bu doğrultuda attığımız somut
adımlar şunlardır:

l Türkiye genelinde her il için bilimsel toprak haritaları
hazırlayarak, üreticilere hangi ürünün hangi toprakta
daha verimli yetişeceğini anlatıyoruz.

l Bayi ve üreticilere yönelik eğitim programları dü-
zenleyerek, bilgi temelli tarımı sahaya yayıyoruz.

l Sahte gübreyle etkin mücadele için sektör içinde
denetim mekanizmaları oluşturduk.

l Dron destekli hassas gübreleme teknolojilerini çift-
çilerimizle buluşturarak, hem gübre kullanımında tasarruf
sağlıyor hem de verimliliği artırıyoruz.

l Sıvı ve biyolojik gübre kullanımını teşvik ederek,
kimyasal kalıntısız, doğaya saygılı üretimin önünü açıyo-
ruz.

l Türkiye genelinde başlattığımız bilinçlendirme
kampanyaları ile çevre dostu tarım anlayışını yaygınlaş-
tırıyoruz.

Çünkü biz biliyoruz ki; bilimle desteklenmeyen, doğaya
saygı göstermeyen hiçbir tarımsal üretim modeli geleceğe
taşınamaz. Ve biz GÜSİAD olarak, bugünün değil, yarının
da tarımını inşa etmek için çalışıyoruz.

GÜSİAD’IN 2025-2030 STRATEJİK HEDEFLERİ
NELER?

Orta vadede hedeflerimiz büyük ve net:
Türkiye genelinde Toprak Veri Bankası kurmak, 
Yerli gübre üretimi, Gübre ihracatı, Tarımda kadın ve

genç istihdamının artırması gibi hedeflerimiz bulun-
maktadır. Çünkü biliyoruz ki, toprakta bağımsızlık, eko-
nomide güç demektir.
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"TARIMIN GELECEĞİ: KADINLAR
VE GENÇLERLE YEŞERECEK"

PEKİ, GÜSİAD, KADINLARIN VE GENÇLERİN TARIMA
KATILIMI İÇİN NASIL BİR VİZYON ORTAYA KOYUYOR?

GÜSİAD olarak tarımı yalnızca bir üretim alanı değil,
geleceğe açılan bir yaşam köprüsü olarak görüyoruz. Bu
anlayışla kadınların ve gençlerin tarımsal üretimde daha
güçlü ve görünür olmaları için özel projeler geliştiriyoruz.
Yönetim yapımızda kadınlara aktif roller veriyor, onların
bilgisi ve emeğini üretimin merkezine taşıyoruz. Çünkü
biliyoruz ki, toprağın ruhunu en derinden anlayan ka-
dınlardır.

Öte yandan gençlerimize tarımı sadece bir meslek
değil, bir gelecek vizyonu olarak sunuyoruz. Tarım okulları
kuracak, yeni nesil tarım teknolojileriyle gençlerimizi bu-
luşturacak, uygulamalı sahalarla toprakla olan bağlarını
güçlendireceğiz. Çünkü toprağa gençlerin eli değmeden
tarımın büyümesi, kadının sezgisi olmadan bereketin
yeşermesi mümkün değildir.

Biz GÜSİAD olarak, üretimin geleceğini kadınların
emeğiyle, gençlerin heyecanıyla şekillendirmeye kararlıyız.
Tarımda sürdürülebilir başarı için, kadınların sezgisi ve
gençlerin vizyonu şarttır.

Son sözümüz ise net:
"Tarım, sadece toprakla uğraşmak değil, geleceğe

umut ekmektir. Bilgiyle güçlenen çiftçi, doğaya saygılı
üretim yapan tarım sektörü, Türkiye'yi daha güçlü, daha
bağımsız bir geleceğe taşıyacaktır."

GÜSİAD, sadece bugünün değil, yarının da tarımını
kurmak için çalışıyor.

Toprakla, bilgiyle ve emekle büyüyen bir Türkiye için
yolumuza kararlılıkla devam ediyoruz.     >>>
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"Kadının Eli, Gencin Heyecanı

TÜRKİYE’NİN
GÜBRE SEKTÖRÜNDEKİ

GÜNCEL DURUMU NASIL?
2024 verilerine göre:
Türkiye’nin yıllık gübre tüketimi

7 milyon ton civarında, bunun sadece
3 milyon tonu yerli üretimle karşıla-
nıyor,

İthalat oranı %60-70 seviyesinde,
Sektörün pazar büyüklüğü ise

yaklaşık 2,5 milyar dolar.
2030’a kadar Türkiye’nin azotlu

gübre pazarının 3,85 milyar dolara
ulaşması bekleniyor.

Bu büyümeyi doğru değerlen-
dirmek için üretim kapasitemizi ar-

tırmalı, enerji bağımlılığını azaltmalı
ve yeşil teknolojilere yatırım yapma-
lıyız. Çünkü tarımda kaybedilen za-
man, gelecekte kaybedilen bereket
demektir.

GÜSİAD 
İlk Genel Başkanı

Necmettin Özsüren
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   Olmadan Toprak Yeşermez!"

GÜSİAD’IN MOTTOSU NEDİR? 
GÜSİAD’ın yola çıkarken benimsediği ilke çok açık ve

güçlü:
"Toprağın bereketini bilgiyle ve dayanışmayla büyü-

teceğiz."
Biz bu yolu yalnızca ürün satmak için değil, geleceğin

tarımını inşa etmek için seçtik. Çünkü biliyoruz ki tarım,
sadece üretim değil; bir ülkenin kimliğidir, kültürüdür
ve geleceğidir.

Toprağın sesine kulak veriyor, o sesi bilgiyle, gençlerin
vizyonuyla ve kadınların emeğiyle büyütmek istiyoruz.
Bugünün sorunlarına çözüm ararken, yarının ihtiyaçlarını
da şimdiden görerek ilerliyoruz. Bilimle aydınlanmayan
hiçbir üretim, sürdürülebilir değildir.    >>>
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GÜSİAD olarak;
l Toprağımıza sahip çıkacağız.
l Çiftçimizin ve üreticimizin her zaman yanında 
olacağız.
l Yerli üretimi destekleyecek, sahte ürünlerle amansız 
bir mücadele vereceğiz.
l Kadını, genci ve bilgiyi sektörün merkezine 
yerleştirerek köklü bir dönüşüm başlatacağız.
Biz biliyoruz ki bugün attığımız küçük adımlar, yarının

bereketli topraklarına kök salacak büyük bir yürüyüşün
başlangıcıdır. GÜSİAD, sadece bir sektör derneği değil;
emeğin, bilginin ve dayanışmanın izini süren bir bilinç
hareketidir.

Ve o iz, bizi daha güçlü bir tarıma, daha bereketli bir
geleceğe taşıyacak.

GÜSİAD: 
l "Çünkü biz toprağa söz verdik: Bilgiyle büyü-

yecek, dayanışmayla yükselecek, gelecek nesillere
bereket bırakacağız."

l "Bu yol uzun, bu yol meşakkatli; ama biz
GÜSİAD olarak bu yolda toprağımızı ve geleceğimizi
omuzlamaya kararlıyız."

l "Birlikten kuvvet doğar, bilgiden bereket fışkırır.
GÜSİAD, işte bu inançla yoluna devam ediyor."

l "Toprak bizim geçmişimiz, çocuklarımızın ge-
leceğidir. GÜSİAD, bu emanete sahip çıkmaya and
içmiştir."

l "Küçük bir adımla başladık; ama bu adım, Tür-
kiye’nin tarımda yazacağı büyük başarı hikâyesinin
ilk satırıdır."

SON OLARAK, GÜSİAD’IN YÖNETİM KURULU
KİMLERDEN OLUŞUYOR?

GENEL BAŞKAN: NECMETTİN ÖZSÜREN 
GENEL BAŞKAN YARD: FATİH BULUT
GENEL BAŞKAN YARD. MÜCAHİT ÇETİN 
GENEL BAŞKAN YARD. BEKİR AKSOY 
GENEL BAŞKAN YARD.-BAŞKAN VEKİLİ: AYDIN PEKTAŞ
GENEL BAŞKAN YARD. : SÜLEYMAN ÇAKIR
GENEL BAŞKAN YARD. : HALE COŞKUN DÜZGÜN   
GENEL SEKRETER.: KADİR YİĞİT
GENEL SEKRETER YRD.: BAHAR GÜNEY
TİCARİ İŞ GELİŞTİRME BAŞK-BASIN SÖZCÜSÜ.: 
SERDAR GÜLŞEN
AR-GE BİLİM VE TEKNOLOJİ BAŞKANI: 
KAĞAN YENİÇERİ
SEKTÖR PAYDAŞLARI KURULU BAŞKANI.: AHMET KITIR 
BÜROKRATİK SİYASİ İŞ. KOM. BAŞKANI: FATİH KAYNAR 
ÜYE İLİŞKİLERİ VE TEŞKİLAT BAŞKANI: 
MUSTAFA CEYHAN
MUHASEBE VE MALİ İŞLER BAŞKANI  : SAMET US 
DİVAN KURULU BAŞKANI: ARZU ÇAĞLAYAN TONGUÇ 
TEŞKİLAT ÜYE İŞ. BŞK. YRD.: ALİ KILIÇ 
DIŞ İLİŞ. SORUMLUSU: ŞEREF ŞEN 
DANIŞMA KUR. BAŞKANI: MUSTAFA BOĞAZKESEN
ASİSTANI: PINAR ÇİĞDEM TEZGEL
FUAR SEMPOZYUM İŞLERİ: ÖZKAN ÖZGÜN
BASIM YAYIN MEDYA İŞİ: GÖKHAN YEĞEN
YÖNETİM KURULU ÜYESİ: ALİ CİHAN TEK
YÖNETİM KURULU ÜYESİ: EMİR EKİCİ
YÖNETİM KURULU ÜYESİ: M. YİĞİT NURDOĞDU            n

SON SÖZ: BİLGİYLE BÜYÜYEN TARIM,
GELECEĞİ GARANTİ ALTINA ALIR
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"ÇEVRE DOSTU TARIM İÇİN
SOMUT ADIMLAR GELİYOR"




